
Zahtjev za izdavanje: 

 Prekoračenje po tekućem računu          Shopping limit po tekućem računu

Podaci o korisniku/ Vlasniku 
Ime (Ime jednog roditelja) Prezime: 

Djevojačko prezime: 

JMBG : 

Spol:   Muški Ženski Rezident Nerezident 

Datum rođenja: Mjesto rođenja: 

Država rođenja: Državljanstvo: 

Prebivalište (ulica, broj, mjesto) : Stanujem  od: 

Popuniti samo ako ste postojeći klijent BBI Banke: 

Da li ste mijenjali Vašu adresu prebivališta u odnosu na prijavljenu adresu prema već dostavljenom CIPS obrascu?
DA NE 

Ako ste odgovorili sa DA, molimo da u nastavku navedete Vašu trenutnu adresu prebivališta (uz obavezu dostavljanje CIPS obrasca ne 
starijegod 3 mjeseca 

Broj lične karte/ pasoša i datum izdavanja: 

Organ izdavanja lične karte/ pasoša: 

Datum isteka lične karte/ pasoša i rok važenja: 

Mjesto izdavanja lične karte / pasoša: 

Bračni status: Oženjen / udata Udovac / udovica Neoženjen / neudata Razveden/a 

Stanovanje:    Stan 

Broj članova domaćinstva: 

Broj uzdržavanih članova: 

Broj zaposlenih članova: 

Broj djece: 

Vlasništvo: Vlasnik/ Suvlasnik Kod roditelja / Rodbine Zakupac stana Vlasništvo supružnika Ostalo 

Kontakt: Kućni Mobitel Email: 

Stručna sprema: Bez osnovne škole Osnovna škola Stručna škola/ zanat Srednja škola 

Viša škola Visoka škola Magistrat Doktorat 

Profesija: Zanimanje: 

Radni status: Ukupan radni staž: 

Naziv poslodavca: Adresa sjedišta poslodavca: 

Da li ste politički angažovani i u kojem svojstvu: DA NE 

Kuća 

BBI Visa Classic kreditna kartica BBI Visa kupovna kartica

Iznos željenog prekoračenja KM: Iznos željenog shopping limita KM: 

 Limit na rate
Iznos željenog limita KM: 

Način dostavljanja izvoda za odabrani proizvod/uslugu: 

Iznos željenog iznosa KM: Iznos željenog iznosa KM: 

U prostorijama Banke Elektronskim putem

Adresa za korespondenciju sa BBI Bankom (ulica, broj, mjesto) :

Napomena: 
Odobrenje prekoračenja/ shopping limita/ limita na rate po tekućem računu/ BBI Visa Classic i/ili BBI Visa kupovine kartice zavisi od procjene klijenta, 
sposobnosti otplate, kreditne historije, poslodavca i poslovnog odnosa s BBI Bankom.  
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Elektronskim putem besplatno - elektronski poštanski fah uz korištenje username (Vaš JMBG) i passworda (BBI će koristiti random funkciju)  

Lično ću preuzimati obavijesti u poslovnim jedinicama Banke 

Izjava vlasnika računa 

Izjava o istinitosti podataka

Ja, dolje potpisani/a, pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da su svi podaci, dokumenti i informacije koje sam naveo/la i dostavio/la u 
okviru Zahtjeva, kao i u pratećoj dokumentaciji, tačni, potpuni i istiniti, te da isti vjerodostojno odražavaju moje/naše finansijsko stanje, obaveze i sve druge 
relevantne činjenice. Obavezujem se da bez odlaganja obavijestim Banku o svakoj promjeni podataka koji bi mogli imati utjecaj na odluku Banke u vezi sa 
Zahtjevom.
Svjestan/na sam da Banka može provjeriti tačnost dostavljenih podataka putem javno dostupnih registara, internih evidencija i drugih zakonom dozvoljenih 
izvora, kao i da davanje netačnih, nepotpunih ili neistinitih podataka može biti osnov za odbijanje zahtjeva, raskid ugovornog odnosa, kao i pokretanje postupaka 
u skladu sa važećim propisima. 

Izjava o upoznatosti sa obradom ličnih podataka

Ja, dolje potpisani/a, pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću potvrđujem da sam upoznat/a da Banka obrađuje moje lične podatke u skladu sa 
Zakonom o zaštiti ličnih podataka Bosne i Hercegovine, Općom uredbom o zaštiti podataka Evropske unije (GDPR), u onoj mjeri u kojoj je primjenjiva, relevantnim 
podzakonskim aktima, smjernicama i internim politikama Banke koje uređuju upravljanje, čuvanje, obradu i zaštitu ličnih podataka. Upoznat/a sam da se lični 
podaci prikupljaju i obrađuju isključivo u svrhe obrade mog zahtjeva za finansiranje, upravljanje rizicima, ispunjavanja zakonskih obaveza Banke i drugih svrha 
dozvoljenih zakonom. Banka postupa u skladu sa principima obrade podataka, uključujući zakonitost, poštenost, transparentnost, minimizaciju podataka, 
tačnost, ograničenje pohrane i integritet i povjerljivost podataka. Potvrđujem da sam upoznat/a sa svojim pravima u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka, 
uključujući pravo na pristup, ispravku, ograničenje obrade i podnošenje prigovora. Banka može vršiti provjeru dostavljenih podataka putem zakonom dozvoljenih 
izvora, uključujući odgovarajuće registre, baze podataka i druge ovlaštene institucije. 
Davanje podataka je nužno za razmatranje i obradu zahtjeva, te da odbijanje dostavljanja određenih podataka može onemogućiti Banku da donese odluku o 
zahtjevu ili da zasnuje ugovorni odnos.
Svi lični podaci se čuvaju i obrađuju uz primjenu odgovarajućih tehničkih i organizacionih mjera zaštite, u skladu sa važećim zakonima i internim procedurama 
Banke. Potvrđujem da sam upoznat/a sa svojim pravima i da sam dobio/la informacije o načinu obrade i zaštite ličnih podataka u skladu sa Zakonom o zaštiti 
ličnih podataka BiH, te da razumijem svrhu i obim obrade mojih podataka. Banka će obrađivati lične podatke podnosioca Zahtjeva sve vrijeme dok traje poslovni 
odnos koji je predmet ovog Zahtjeva. Banka je u obavezi čuvati lične podatke podnosioca Zahtjeva do isteka zakonom propisanog perioda.

Izjava o upoznatosti sa Općim uslovima poslovanja

Ja, dolje potpisani/a, pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da sam prilikom potpisa i podnošenja ovog Zahtjeva upoznat/a sa Općim 
uslovima poslovanja po tekućem i osnovnom računu, Općim uslovima za kartično poslovanje fizičkih lica i Tarifom usluga za fizička lica. Potpisom ovog Zahtjeva 
prihvatam Opće uslove poslovanja po tekućem i osnovnom računu, Opće uslove za kartično poslovanje fizičkih lica i Tarifu usluga za fizička lica, te izjavljujem da 
sam upoznat/a sa načinom obračuna i visonom naknade za usluge BBI Banke. Također sam saglasan/a sa pravom BBI Banke na izmjene Općih uslova i Tarife 
usluga za fizička lica koje će biti dostupne klijentima BBI Banke na web stranici, šalterima ili prostorijama BBI Banke, namijenjenim klijentima ili raspoložive u 
pisanom obliku na zahtjev klijenta.
Potpisom ovog Zahtjeva obavezujem se osigurati priliv sredstava na račun najmanje u iznosu potrebnom za plaćanje dospijelih obaveza po tekućem računu. 
Preuzimam obavezu da u poslovanju sa svojim računom, korištenjem debitne kartice i obračunom naknada, ne prekoračim iznos sredstava koja se nalaze na 
računu, odnosno preko iznosa dopuštenog prekoračenja.

Saglasnost za pristup podacima u Centralnom registru kredita (CRK)

Svojim potpisom dajem saglasnost Bosna Bank International d.d. Sarajevo da izvrši uvid i obradu podataka iz Centralnog registra kredita (CRK) pri Centralnoj 
banci BiH, u skladu sa Odlukom o Centralnom registru kredita („Sl. glasnik BiH“, br. 44/19, 77/21 i 40/24). Saglasnost se daje u svrhu procjene sposobnosti za 
finansiranje i obrade mog Zahtjeva. Također saglasan sam da Banka vrši provjeru mojih kreditnih zaduženja u CRK tokom trajanja poslovne saradnje u svrhu 
analize i kreiranja ponuda za pružanje bankarskih usluga koje mi Banka može dostavljati pismenim ili elektronskim putem (e-mail, SMS, viber, pismo, mobilno /
internet bankarstvo). Upoznat/a sam da se podaci iz CRK-a koriste isključivo za navedenu svrhu i da saglasnost mogu opozvati pismenim putem, pri čemu opoziv 
ne utiče na zakonitost obrade prije opoziva. 

 Želim da mi se obavijesti i druge informacije vezane za proizvod dostavljaju: 

Popunjava Banka:

Zahtjev primio: 

Ime i prezime: 

Datum:

Mjesto: 

Potpis:

Zahtjev verifikovao:  

Ime i prezime: 

Datum:

Mjesto: 

Potpis:

Popunjava klijent:

Ime i prezime:

Datum:

Mjesto: 

Potpis:
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Za sve dodatne informacije posjetite našu web stranicu: www.bbi.ba ili nas kontaktirajte putem našeg 

besplatnog info telefona 0800 200 20

Informacije o poslodavcu 

ID broj preduzeća/ ustanove: 

Naziv preduzeća/ustanove: 

Adresa: 

Mjesto i poštanski broj: 

Status radnog odnosa:     Neodređeno       Određeno od do 

Privatni poduzetnik      lice na stručnom osposobljavanju                 pripravnik/ ca datum zaposlenja:  

Naziv radnog mjesta:  

Na navedenoj poziciji zaposlen/ a od:  

Prosječna plata u zadnja 3 mjeseca (neto):  

Iznos postojeće administrativne zabrane:  

Prosječni topli obrok u zadnja 3 mjeseca:  

Ovim potvrđujemo i izjavljujemo: 

• tačnost podataka o zaposlenju podnosioca zahtjeva 

• da se zaposlenik ne nalazi na probnom radu, niti pred otkazom 

• da ćemo postupiti po ispravi o zapljeni zaposlenika

Obavezujemo se blagovremeno, a najkasnije u roku od 8 dana, obavijestiti Bosna Bank International d.d. o prestanku radnog 

odnosa zaposlenika i dostaviti u pismenoj formi podatke: Ime i prezime zaposlenika, JMBG, broj tekućeg računa i datum prestanka 
radnog odnosa.

Da li je preduzeće u procesu stečaja/likvidacije: DA NE 

Kontakt osoba u preduzeću/ ustanovi Kontakt telefon 

Datum i mjesto M.P. Potpis odgovornog lica poslodavca 
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